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УРУЧЕНИ ПОКЛОНИ ПРВАЦИМА 

Петак 01. септембар 2023. 

 Јутрос у 8,00 сати у све три основне 
школе у општини Пландиште, школско звоно је 
означило почетак нове школске године. Као и 
сваке године, најузбуђенији су били ђаци 
прваци. И ове године, Општина Пладниште је 
из буџета издвојила средства за поклон пакете 
ђацима првацима који су први пут сели у 
школске клупе. Свим првацима у општини 

Пландиште уручена је школска торба – ранац и 
основни прибор за наставу, перница, дрвене 
бојице, фломастери, свеске, блок за цртење, 
лењир. Јован Репац, председник Општине 
уручио је поклоне малишанима из ОШ 
„Доситеј Обрадовић” са подручним одељењима 
у Маргити и у Великом Гају. У одељењу ове 
школе у Барицама и Јерменовцима, поклоне 
првацима је уручио Владан Младеновић, 
заменик председника Скупштине општине док 
је у ОШ „Јован Стрерија Поповић“ у Великој 
Греди и Милетићеву  

И ОВЕ ГОДИНЕ СТО ПОСТО РЕГРЕСИРАН ПРЕВОЗ 
ЗА СВЕ СРЕДЊОШКОЛЦЕ  

И СТУДЕНТЕ КОЈИ СВАКОДНЕВНО ПУТУЈУ 
 

Општина Пландиште и ове одине наставља праксу започету пре четири године и 
свакодневна путовања свих ученика средњих школа и студената који свакодневно путују од 
места становања до школе, регресира 100%. Сто посто је регресиран превоз викендом када 
средњошколци путују од места становања до својих школа. Да би остварили право на ове 
повластице, потребно је да се испуне одређени услови, између осталог да се школују у 
државним школама и факултетима. 
 Општина Пландиште средства за трошкове превоза средњошколаца и студената, средства 
за новчане награде успешним студентима и студентима прве године факултета као за средства 
за куповину школских торби са прибором за ученике првог разреда, у целости обезбеђује из 
општинског буџета. 
 Све ове мере су вид подстицаја ученицима и студентима за успешно школовање а 
њиховим родитељима подршка и помоћ кућним буџетима током образовања њихове деце. 
Општина Пландиште наставља са подршком деце од најранијег, предшколског узраста све до 
стицања највиших образовних звања. 
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 и ОШ „Јован Јовановић Змај“ у Хајдучици и у школи у Старом 

Лецу, поклоне које је припремила Општина, уручио Љубомир 

Ракић, председник Скупштине општине Пландиште. У 

школској 2023/2024. години, у све три основне школе са 

територији општине Пландиште у први разред укупно је пошло 

76 првака (40 дечак и 36 девојчице). У највећој школи, у ОШ 

„Доситеј Обрадовић“ са подручним одељењеима их има 53 

п р в а к а ,  у 

П л а н д и ш т у 

35, Маргити 9, 

Барицама 4, Јерменовцима 6, и у Великом Гају 1 

ђак првак. У Великој Греди, у ОШ „Јован Стерија 

Поповић“ са подручним одељењем у Милетићеву 

има 14 првака, у Греди 12 и Милетићеву 2 првака. 

У ОШ „Јован Јовановић Змај“ у Хајдучици са 

подручним одељењем Стари Лец, ове школске 

године има 7 првака, у Хајдучици 5 и у Старом Лецу 2 првака. Срећан полазак у школу, пуно успеха 

и добрих оцена малишанима су пожелели Јован Репац, Љубомир Ракић и Владан Младеновић и 

поручили да су уручени поклони само мали знак пажње којим 

Општина показује 

бригу за најмлађе 

школарце, мали 

гест којим жели да 

покаже да је увек 

ту за њих, да је 

њихов ослонац и 

подршка на путу 

стицања знања и 

образовања. 

АКТУЕЛНО 
У БАРИЦАМА СЕ ПОСТАВЉА ОПТИЧКА МРЕЖА 

 
 

 У насељеном месту Барице, Општина 
Пландиште, у току су радови на постављању 
телекомуникационе оптичке мреже, у склопу 
реализације пројекта постављања широкопојасне 
мреже за школе у руралним областима. 
 Комплетан пројекат и извођење радова 
реализује се од стране Министарства информисања 
и телекомуникација. Радови се тренутно изводе у 
улици Маршала Тита у Барицама. 
 Због радова на мрежи, прокопавању канала и 
постављању каблова може доћи до повременог 
прекида у испоруци електричне енергије и других 
комуналних услуга. Радови се изводе према 
утврђеној динамици и планираним временским 
роковима. 

(наставак са стр. 1) 

Г.Р. 
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ДОНАЦИЈА ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 
ПРЕДСЕДНИК УРУЧИО ВРЕДНУ ОПРЕМУ 
ПОЛИЦИЈСКОЈ СТАНИЦИ ПЛАНДИШТЕ 

 
Савет за безбедност саобраћаја Општине 

Пландиште, на челу са председником Јованом 
Репцом уручио је вредну донацију Полицијској 
станици Пландиште у виду опреме неопходне за 
несметано функционисање сектора јединица 
саобраћајне полиције. Уручењу ове вредне 
донације присуствовао је Слободан Ђоковић, 
начелник ПС Пландиште. 

“Савет за безбедност саобраћаја 
Општине Пландиште врло активно ради на 
повећању опште безбедности свих учесника у 
саобраћају, кроз организовање екукативних 
акција за најмлађе учеснике у саобраћају и 
развоју свести о обавезности поштовања 
саобраћајних правила, као и постављањем и 
санацијом саобраћајне инфраструктуре, 
заштитних ограда и брзинских дисплеја у 
зонама школа. У складу са програмом рада 
Савета и Законом о безбедности саобраћаја на 
путевима, једна од кључних ставки је и 
опремање јединица саобраћајне полиције и 
ватрогасно спасилачких јединица. Овом 
приликом у сарадњи са Полицијском станицом 
Пландиште набавили смо врло вредну опрему у 
виду несесера за вршење саобраћајних незгода, 
рефлектујућих чуњева, лампи, рефлектора, 
ГПС уређаја, која ће им сигурно помоћи у 
извршавању радних задатака. Посао који 
припадници ове јединице обављају је врло 
одговаран и зато се трудимо да помогнемо 
колико смо у могућности и обезбедимо им 
додатна средства и опрему за рад”, истакао је 
председник Општине Пландиште, Јован Репац. 

У складу са програмом рада Савета, 
Општина ће се трудити да и у будућности 
помогне и унапреди сарадњу, како са 
Полицијском станицом Пландиште, тако и са 
ватрогасно спасилачком јединицом и Сектором 
за ванредне ситуације. Превентивно промотивне 
активности и едукативне акције један су од 
приоритета рада Савета. 

НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ 
СТУДЕНТИ У ШКОЛСКОЈ 

2021/2022. ГОДИНИ 
 

 

Општина Пландиште је и ове године 
наградила најбоље студенте за успешно 
студирање и висок просек од 8,5. У име 
Општине, Уговоре је потписао председник 
Општине, Јован Репац који је, поздрављајући 
студенте, похвалио њихове успехе и рекао да 
Општина са малим буџетом али великог срца, 
сваке године покушава да повећа награду. Тако 
ће ове године студенти добити по 80 хиљада 
динара. Председник је изразио наду да ће се 
неко од награђених студената вратити да живи и 
ради у Пландишту и зашто не, постати 
председик или председница општине 
Пландиште. Председник је такође рекао да ће 

свима који потписали уговоре истога дана бити 
уплаћен новац. Ове године Општина Пландиште 
наградила је укупно 26 студената са одличним 
успехом на општим, мастер и докторским 
студијама који су постигли одличне резултате 
током студирања са просечном оценом преко 
8,5. Са Мастер студија награде је примило шест 
студената: Теодора Деспотовски са просечном 
оценом 10, Невена Гроздановски, Љиљана 
Бајић, Елена Стоилковски, Луна Велевски и 
Огњен Адамовић. Награду за досадашње, 
успешно студирање примили су студенти 
основних студија: Тамара Нехез, Драгана 
Шкорић, Ања Лунц, Лана Керкез, Мирјана 
Поповић, Слађан Бака, Ивана Николовски, 
Александар Хорват, Маја Боројевић, Ксенија 
Јуначков, Бранислав Ђумић, Зорка 
Стојменовић, Матија Боројевић, Дајана 
Бранковић, Александар Јоксимовић, Силвија 
Демше, Ања Грујин, Маја Златковић и 
Драгана Ловриаћ. 

Свечаном уручењу уговора студентима 
присуствовали су Игор Ђорђевски, начелник 
Општинске управе, Јелена Леонтијевић, 
председница Комисије за доделу награда 
најбољим студентима са територије општине 
Пландиште за школску 2022/2023. и Драгослав 
Аврамовић, координатор Канцеларије за младе 
Општине. 
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У ОРГАНИЗАЦИЈИ ЗАВИЧАЈНОГ УДРУЖЕЊА 
КРАЈИШНИКА „НИКОЛА ТЕСЛА“ 

ПАРАСТОС ЗА НАСТРАДАЛЕ И 
НЕСТАЛЕ У „ОЛУЈИ“   

 Од оснивања до данас, ЗУК „Никола 
Тесла“ Пландиште са пијететом гаји сећање на 
сународнике који су настрадали и нестали у 
операцији „Олуја“ августа 1995. године. Ове 
године навршилo се 28 годинa од од прогона 
Срба из Хрватске са територије која је била под 
заштитом Уједињених нација. Поводом 
обележавања годишњице од прогона и страдања 
Срба Крајишника, у Пландишту, у храму Свети 
Рафаило Банатски, је као свих година до сада, 
одржан парсатос који је служио месни парох 
Стефан Јовичић. Након Парастоса, присутнима 
се обратио свештеник који бираним речима 
подсетио на сва страдања српског народа на тим 
просторима и на неправду учињену недужном 
народу, деци и старијима који су тог. 5 августа 
пре 28 година били у колони која је тражила 
спас. 

Нa време које више никада не треба да се 
понови не само српском роду већ ниједном 
народу, присутне на парастосу подсетио је и 
Никола Везмар, председник ЗУК „Никола 
Тесла“ Пландиште у свом обраћању. Везмар је 
рекао да је дан прогона и страдања Срба у 
операцији „Олуја“ најтрагичнији дан у новијој 
историји и да га Срби Крајишници достојно 
обележавају. На жалост, у то време у Крајини је 
било око 8000 жртава. Парастосу присуствовали 
представници Срба Крајишника, функционери 
Општине Пландиште (председник и заменик 
председника Скупштине општине, Љубомир 
Ракић и Владан Младеновић), верници и 
мештани, чланови Удружења инвалида рада 
општине Пландиште. 

Удружење Македонаца „Македонски бисери“ 
Пландиште 

УЗ СЕЋАЊЕ И ПЕСМУ ПРОСЛАВА 
НАЦИОНАЛНОГ ПРАЗНИКА 

 Традиционално, од свог оснивања, 
Удружење Македонаца „Македонски бисери“ 
Пландиште сваке године обележава најважнији 
датум за македонску националну заједницу у 
Србији, национални празник “Илинден“. Тако је 
било и ове године, када су уз помоћ својих 
чланова и симпатизера обележили национални 
празник и припремили пригодан културно 
уметнички програм богат рециталом а, ове 
године, и посебно бираним репертоаром 
традиционалних македонских песама које су ове 
године по први пут извели. 
 Комплетан програм припремила је Певачка 
група Удружења, уз помоћ ученика основних 
школа који факултативно уче македонски језик. 
Ове године су имали госта из Гудурице, Дарка 
Ристеског који је извео на кавалу једну изворну 
акедонску мелодију. Захваљујући чланици 
Удружења, Љубици Граовац, ове године је 
виђена и ревија традиционалних оглавља, 
односно македонских марама која је била топло 
примљена и награђена богатим аплаузом.  
 Присутне чланове и госте међу којима је 
сваке године и професор Стеван Србиновски, 
члан "Удружења македонаца Вардар из Вршца, 
поздравила је Славка Стефановски, председница 
Удружења која је и ове године подсетила на 
значај обележавања Илиндена, који су ове године 
у манастиру Српске православне цркве Прохор 
Пчињски, заједно обележиле државно-црквене 
делегације Србије и Северне Македоније. Овај 
празник Северна Македонија званично обележава 
као Дан Републике. 
 Након званичног дела програма, Удружење 
је припремило и послужење и богат сто 
традиционалним македонским јелима за  које су 
и овога пута биле  задужене вредне руке чланица 
Удружења “Македонски бисери“ . 
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ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ И ЈАВНИ ОГЛАС 

 У складу са тачком 46. Упутства о обавештавању јавности о 
активностима Министарства одбране и Војске Србије (''Службени војни 
лист'', број 3/2015), а ради реализације обавезе прописаних законом, 
општина Пландиште врши медијско упознавање становништва на 
територији општине Пландиште о активностима Центра Министарства 
одбране Панчево. 
 Центар Министарства одбране Панчево врши припрему упута на 
добровољно служење војног рока са оружјем за упутни рок ''Децембар 
2023. године''. 
 Више информација може се добити у Центру Министарства 
одбране Панчево, Милоша Обреновића 1, Панчево на бројеве телефона 

013/326 - 165 и 013/319 - 759 или у Канцеларији Министарства одбране Вршац, Светосавски трг 
10, Вршац на бројеве телефона 013/837 - 020 и 013/839 - 694. 

Комплетан текст обавештења за јавност и јавног огласа можете погледати на сајту 
Министарства одбране Републике Србије www.mod.gov.rs и сајту општине Пландиште 
www.plandiste-opstina.rs.         Центар Министарства одбране Панчево 

ИЗВЕШТАЈ СА 27. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 
УСВАЈЕН ДРУГИ РЕБАЛАНС БУЏЕТА 

 
 На дневном реду последње, 27. седнице Скупштине општине Пландиште којом је председавао 
Љубомир Ракић, председник СО Пландиште, одборници су разматрали и усвајали 15 тачака дневног 
реда. 
 Прво разматран Извештаја о извршењу Одлуке буџета општине Пландиште за 2023. годину у 
периоду јануар-јун 2023. године. У оквиру ове тачке речено је да је у периоду јануар – јун 2023. 
године извршен један Ребаланс којим је буџет планиран на нижем нивоу, за 34.964.000 динара и 
износи 650.877.732 динара у односу на усвојен буџет општине Пландиште за 2023. годину 
(685.841.732,00 динара). Након тога одборници су утврдили предлог Одлуке о Другој измени и 
допуни Одлуке о буџету општине Пландиште за 2023. годину, други Ребаланс. Известилац по овој 
тачки рекао да је разлог за израду Другог ребаланса прерасподела средстава на приходној и 
расходној страни. Други ребаланс је планиран на вишем нивоу и износиће преко  786 милиона 
динара. Други ребаланс је планиран на основу повећања прилива средстава из: Извора из буџета, 
трансфера од других нивоа власти, добровољних трансфера од физичких и правних лица, примања 
од дoмаћих задуживања и од неутрошених средстава трансфера од других нивоа власти. 
На 27. седници СО Пландиште разматрана је измена и допуна Пословника Скупштине општине 
Пландиште а затим и Извештај о пословању ЈП „Полет“ Пландиште и о коришћењу средстава из 
буџета општине Пландиште за ЈП „Полет“ Пландиште за 2022. годину. У оквиру овог извештаја, 
известлац је акценат ставио на упознавању чланова Већа о разлогу настанка губитка у пословању и 
рекао да је губитак проистекао не из пословних неактивности већ као последица примене 
међународних рачуноводствених стандарда по основу обавезе отписа потраживања и по основу 
исправке вредности, односно обезвређивања робе, материјала и ситног инвентара, на чему је 
инсистирала Државна ревизија. Такође је речено да је по финансијским извештајима, извршена и 
корекција добити из претходних година. На дневном реду 27. седнице СО Пландиште нашао се и 
Извештај о раду ПУ „Срећно детињство“ Пландиште за радну 2022/2023. годину као и Годишњи 
план рада Предшколске уставове за радну 2023/2024. годину. Одборницима су по овој тачки 
поднети извештаји за рад директора, васпитно-образовног већа, педагошког колегијума, стручних 
актива васпитача и медицинских сестара као и тимова за стручно усавршавање, за менторе и 
приправнике, за заштиту деце од насиља и злостављања и извештај о сарадњи са родитељима и 
сарадњи са друштвеном средином. На овој седници одборници су донели Решење о измени Решења 
о образовању Штаба за ванредне ситуације и Решење о образовању и именовању Савета за 
безбедност општине Пландиште. У вези са овим тачкама речено је да до измена чланова долази због 
именовања нових лица на функцији вд начелника општинске управе, комадира Полицијске станице 
Пландиште, в.д. директора ОШ „Јован Стерија Поповић“ у Великој Греди и в.д. директора ПУ 
„Срећно детињство“ Пландиште. Такође је образована Комисија за спровођење поступка јавног 
надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини а након тога су 
уследила разрешења и нова именовања, члана Управног одбора и председника Надзорног одбра 
Центра за социјални рад општине Пландиште и чланова Школског одбора ОШ „Јован Стерија 
Поповић“ Велика Греда, за које је речено да се мењају због истека мандата. 
 Све одлуке донете су већином гласова. 
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Дечија недеља обележена у школама и вртићу општине Пландиште 
„ВЕЛИКО СРЦЕ ДЕЦЕ СРБИЈЕ“ 

Овогодишња Дечија недеља обележана је 
од 02. до 08. октобра под слоганом „Велико срце 
деце Србије” и посвећена је унапређивању 
подстицајног,здравог и безбедног окружења у 
којем деца могу да развијаји све своје 
потенцијале као и вршњачкој и међу-
генерацијској толеранцији. 

Како и свих година до сада, и ове године 
Дечија недеља се обележавала у све три основне 
школе и у Предшколској установи „Срећно 
детињство” организовањем бројних спортских 
сусрета, ликовним радионицама, еколошким 
радионицама, цртањем, спортским надметањима.  
Углавном, реализовне су све активности које су 
биле планиране. Једна од већих атракција 
сигурно је маскенбал, било у Пландишту или 
Маргити где су најоригиналније маске и ове 
године биле награђене. И у ПУ „Срећно 

детињство“ били је слично. У Пландишту, већ 
традиционално, дефиле маскираних прешколаца 
и малишана из вртића, сигурно једна од 
активности која се са нестрпљењем очекује у 
Дечијој недељи. Из године у годину све већа 
атракција су Пијаце или Базари како их у неким 
школама зову када на месну пијацу, пијачног 
дана ученици школе доносе произоде које су 
сами или уз помоћ родитеља израдили и нуде на 
тезгама пијаце. Ове године је у Пландишту, 
после заиста доста времена, уторак, 03.10. био 

прави пјачни дан, где је све врвело од продаваца 
и купаца и где купци нису знали шта би пре 
видели и купили. А било је свега, чак и пијачних 
свирача, за свакога по нешто, акустичне музике 
али се на пијаци у Пландишту заорило и коло. 
Сви су ове године били задовољни посетом и 
зарадом а општи утисак са свих пијаца је био да 
су из године у годину све боље. 

Такође традиционално, КОЦ „Вук 
Караџић“ Пландиште, придружио се и ове године   
реализацији Дечије недеље и свој деци, 
предшколцима и ученицима нижих разреда 
даровао је дечију представу. Они су се старали и 
о превозу за сву децу, из целе општине. Ове 
године деца су гледала представу „Мајстор 

Марио, снове остварио“ у извођењу  
„Позориштанцета Јеленица“ из Београда. На 
крају представе деци су били подељени 
слаткиши. 

У ОШ „Јован Јовановић Змај“ у оквиру 
Дечије недеље одржана је Дечија ликовна  
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Општини Пландиште 
НОВА ОПРЕМА ЗА ОДЛАГАЊЕ И РЕЦИКЛАЖУ КОМУНАЛНОГ ОТПАДА 

  
 Општина Пландиште је, у склопу реализације пројекта заштите и унапређења животне 
средине, потписала још један важан уговор са Покрајинским секретаријатом за урбанизам и заштиту 
животне средине на основу кога су обезбеђена додатна средства за набавку опреме за сакупљање и 
рециклажу отпада односно канте и контејнери за комунални отпад. 
 У вези са овим пројектом, председник општине, Јован Репац је изјавио да је ово још један врло 
важан пројекат за општину Пландиште који се реализује захваљујући одличној сарадњи коју 
Општина има са Покрајинским секретаријатом за урбанизам и заштиту животне средине. Заштита 
животне средине је приоритет, како по питању евидентних климат-ских промена тако и по питању 
одлагања отпада, санацији депонија, уклањању дивљих депонија и из тог разлог локална самоуправа 
мора да ради активно на микро плану унапређења и заштите животне 
средине, како би својим малим доприносом учинила нешто на макро 
плану очувања природе. 
 - „Ово је још један значајан пројекат који реализујемо са 
Покрајинским секретаријатом, обзиром да смо у претходном 
периоду такође добили нову опрему за одлагање комуналног 
отпада“, рекао је још председник Општине Пландиште. 

ПОКЛОН ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 
ПАМЕТНА ТАБЛА ЗА ОШ „ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ“ 

  

 Посљедњег дана Дечије недеље, председник 
општине Пландиште, Јован Репац званично је уручио 
паметну таблу ОШ „Доситеј Обрадовић“ Пландиште. 
Поклон табла је само још један знак да се локална 
самоуправа стара о што квалитетнијем образовањеу 
својих ученика и помаже у стварању што бољих услова 
за стицанје нових знања. 
Таблу је примио Сава Дивљаков, директор школе који 
се том приликом захвалио Општини Пландиште на 
указаној пажњии и лепом поклону. Директор је рекао да 
ће табла бити постављена у кабинету за хемију и да 
значити пуно за рад ученика и наставника, посебно за 
унапређење наставе као и да је ово највећа табла коју до 
сада нису имали. Надају се да ће оправдати поверење 
које им је Општина указала. 

колонија на којој су учествовали ученици из три општине и 
девет основних школа, укупно 43 ученика. Ручак за 
учеснике Колоније обезбедио је Дом Стари Лец. И ове 
године, традиционална Трка за срећније детињство коју 
организује Црвени крст Пландиште у сарадњи са Спортским 
савезом и Канцеларијом за младе, одржала се у ОШ „Јован 
Јовановић Змај“ у Хајдучици.  

Општина Пландиште је и ове 
године обезбедила пригодне 
пакете са дидактичким мате-
ријалом и играчкама, слатким и хигијенским пакетом за децу са 
инвалидитетом, са сметњама у развоју потребама, за децу која су 
претрпела насиље, која су без родитељског старања и за децу чији су 
родитељи инвалиди. Ове године припремљено је 84 пакетића које 
запослени радници Центра за социјални рад општине Пландиште 
доносе деци на кућни праг. 
 Дечја недеља обележава се у свету и код нас већ десетинама 
година са циљем скретања пажње јавности на децу и младе.  
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На Сајму стваралаштва сеоских жена у Војводини  
ПЕТ УДРУЖЕЊА ИЗ ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 

Крајем септембра (23.09.) на излетишту 
Девојачки бунар (Банатски Карловац) одржана 
је четрнаеста по реду традиционална 
манифестација Завода за равноправност полова 
под називом „Сајам стваралаштва сеоских 
жена у Војводини“. 

Ове године домаћин сајма били су 
општина Алибунар и Туристичка организација 
општине Алибунар под покровитељством 
Завода за равноправност полова и Покрајинске 
владе. Манифестацију су отворили 
потпредседник Владе Републике Србије и 
министар одбране Милош Вучевић и саветница 
председника Републике Србије Верица Лазић. 

„Поносан сам на све жене и удружења 
која данас учествују. Ово је мали део, мали 
колаж онога што вредне руке наших жена у 
удружењима широм Војводине, у овом делу 
Србије праве, производе, стварају током целе 
године, годинама уназад. Посебно ми је драго 
кад видим да и локалне самоуправе помажу 
своја удружења, да су сви заједно и то је прави 
рецепт – рекао је министар Вучевић том 
приликом. 

Саветница председника Републике 
Србије Верица Лазић истакла је да јој је велика 
част и задовољство што присуствује сајму који 
указује на посебан допринос жена на селу, које 

су „наше мајке, баке и сестре, живе слике нашег 
порекла и основа нашег опстанка, рекла је 
саветница председника. 

Сајам стваралаштва сеоских жена се 
сваке године одржава у другом граду Војводине, 
а поводом обележавања Међународног дана 
сеоских жена (15. октобар). Циљ ове 
манифестације је промовисати жене из руралних 
подручја, њихов активизам и богато 
стваралаштво, али и указати на њихов 
социоекономски положај. 

На Сајму је ове године учествовало 
близу 200 удружења жена са територије целе 
Војводине. Жене су на штандовима представиле 
својe рукотворине и прехрамбене производе. У 
пратећем програму манифестације одржан је 
тим билдинг за жене и интерактивна радионица 
на тему „Бити предузетница није лако, 
маркетинг не зна свако“ на којој су жене имале 
задатак да покажу своју креативност и осмисле 
пласман и продају производа. 

 Општину Пландиште су на Сајму 
представљали: Општинско удужење 
пензионера, Пландиште, Општинска 
организација инвалида рада Пландиште, 
Клуб жена „Јефимија“ Пландиште, Актив 
жена „Око“ Хајдучица и Актив жена 
„Петкана „ Маргита. Ова удружења и активи 
су на својим штандовима представљали ручне 
радове,  сувенире и старе рецепте сланих и 
слатких војвођанских јела. На штанду  клуба 
„Јефимија“ био је и произвођач Момир Ћалић 
који је излагао производе од бамије и чичоке. 
 У оквиру Сајма је одржано и такмичење у 
брзом везу на којем су учествовале две 
представнице општине Пландиште, Естер 
Брцан и Маришка Спасовски која је по 
одлуци жирија освојила треће место за брзину и 
умешност у везу. 
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Велика инвестициона улагања у путну инфраструктуру 
УСПЕШНО ЗАВРШЕНА САНАЦИЈА ПУТА ПЛАНДИШТЕ –ЈЕРМЕНОВЦИ  

Овог лета, општина Пландиште је била 
велико радилиште озбиљне санације путева 
Првог А реда али и локалних путева. На 
територији Општине Пландиште интензивно се 
радило и успешно завршила санација путне 
инфраструктуре, ојачавање коловоза и санирања 
локалних саобраћајница. Извођач радова било је 
Предузеће за путеве Пожаревац. 

Поводом ових радова председник 
општине, Јован Репац је изјавио да су, 
захваљујући одличној сарадњи са ресорним 
министарствима на територији Општине 
Пландиште изведени радова на ојачавању путне 
инфраструктуре и санацији локалних 
саобраћајница.  

- „Санирање путне инфраструктуре је 
један од приоритета и свесни смо да за санацију 
треба издвојити додатна новчана средства која 
за буџет Општине Пландиште представљају 
велико инвестиционо улагање. Током непуна 
два месеца изводили су се радови на неколико 
градилишта, и апсолутно смо поносни што ће се 
у потпуности санирати деоница пута Првог А 
реда на релацији Пландиште – Јерменовци 
укупне дужине 12 километара. Поред санације 
пута предвиђено је и одрађено и проширење 
коловоза на деоници пута Пландиште – Барице. 
Ово је била једна од највећих инвестиција која 
се реализовала у Општини Пландиште а која се 
тиче извођења радова на уређењу путне 
инфраструктуре. Ово су велики пројекти за 
Општину Пландиште које свакако не бисмо 
могли да реалузујемо без помоћи републичких и 
покрајинских органа власти. Радови су се 
изводили континуирано, утврђеном динамиком 
и за непуна два месеца, Општина је добила 
комплетно уређену саобраћајницу до насеља 
Јерменовци”, рекао је Јован Репац, председник 
Општине Пландиште. 

У оквиру реализације пројекта „Одржа-
вања и унапређења саобраћајне инфра-
структуре”, на територији Општине Пландиште 
интензивно се радило на уређењу банкина 
тешком механизацијом, на деоницама локалних 
и магистралног пута Пландиште-Београд. Након 
што је постављен последњи слој асфалта на 
магистралном путу Првог А реда, рађено је 
ојачање и проширење банкина. Председник 
Општине је такође изјавио поводом ових радова 

да општина Пладниште посебан акценат ставља 
на одржавање банкина, као и на појачано 
одржавање површина са изразитим депресијама, 
како би се на тим деловима локалних 
саобраћајница обезбедило несметано и безбедно 
функционисање саобраћаја. 

Потписани први уговори за куповину куће на селу 
РАКИЋИ ДОБИЛИ НОВИ ДОМ 

 
На основу расписаног Конкурса за 

куповину сеоских кућа са окућницом, које је 
расписало Министарство за бригу о селу, још 
једна породица са територије Општине 
Пландиште успела је да реши своје стамбено 
питање. Свечаном потписивању уговора, као 
представници локалне самоуправе, присуство-
вали су Страхиња Брекић и Игор Ђорђевски. 

               “Након успешно спроведеног Јавног 
конкурса за доделу бесповратних средстава за 
куповину сеоске куће са окућницом које је 
расписало Министарство за бригу о селу, као 
представници локалне самоуправе добилии смо 
позив да присуствујемо свечаном потписивању 
тројног уговора измедју Министарства, локалне 
самоуправе и будућег купца који је остварио све 
услове предвиђене конкурсом. Ово је први 
уговор који потписујемо ове године и велико је 
задовољство што смо помогли реализацију овог 
конкурса на територији Општине Пландиште и 
што смо захваљујући Министарству за бригу о 
селу обезбедили још једну кућу за млади брачни 
пар из Банатског Соколца. Програм доделе 
средстава има одличну популациону политику 
чији је циљ повећање броја становника у селима, 
смањење просечне старости становништва у 
сеоским домаћинствима и повећање стопе 
наталитета. Породица Ракић, Марија и Стеван 
заједно са своје три девојчице коначно су решили 
своје стамбено питање и значајно обогатили село 
Банатски Соколац. Локална самоуправа има 
првенствено за циљ да у сарадњи са 
Министарством омогући насељавање младих на 
селу, како би се активно радило на развоју и 
напретку села, како бисмо оживели сеоска 
домаћинства”, истакао је Страхиња Брекић, 
представник Општине Пландиште. 
                                 
             Преузето са портал Е-Вршац 
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Активности Црвеног крста Пландиште 
„БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У САОБРАЋАЈУ“ 

 
 Поводом традиционалне акције „Безбедност деце у саобраћају 
„Црвени крст Пландиште је и ове године организовао забавно 
едукативни полигон за најмлађе под називом „За ваш сигурнији 
корак“. Акција је реализована почетком септембра и обухватила је 34 
првака и 59 малишана предшколског узраста Пландишта, Старог Леца, 
Хајдучице, Јерменваца, Барица, Маргите и Великог Гаја. Циљ акције је 
да се малишани кроз забаву и игру упознају са правилима понашања у 
саобраћају и стекну основна знања из прве помоћи и самопомоћи. Ове 
године полигон је имао 8 радних тачака: 1. Правила понашања на 

тротоару, преалазак улице, семафор, 2. Кретање тротоаром, прелазак пешачког прелаза, пролазак 
поред паркираних возила, 3. Опасност и повреде које могу настати на игралишту и прва помоћ, 4. 
Опасности које могу настати у кући и школи и прва помоћ, 5. Понашање у возилу, стављање појаса, 
безбедан улазак и излазак из возила, 6. Гледање цртаног филма „Пажљивко”, 7. Опасности од 
пожара и понашање у случају ако се пожар деси (поступци и како се заштитити) и 8. Промоција 
здравих стилова живота. 

Акција је и ове године реализована у сарадњи са Предшколском установом „Срећно 
детињство“, ОШ „Доситеј Обрадовић“, Саветом за безбедност саобраћаја општине Пландиште, 
Полицијском станицом Пландиште, Ватрогасном станицом Пландиште, Домом здравља „1. 
Октобар” Пландиште, Спортским савезом и уз подршку Културно образовног центра „Вук Караџић” 
и Канцеларије за младе општине Пландиште. 
 Председник општине Пландиште, Јован Репац и представници Савета за безбедност 
саобраћаја су наком тога, са младим волонтерима Црвеног крста Пландиште обишли прваке. Том 
приликом председник је деци поделио п ригодне поклоне, књиге „Пажљивко“ а млади волонтери , 
распоред часова Црвеног крста Србије. 

У ДЕЧИЈОЈ НЕДЕЉИ ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ПРИМИО 
ПРЕДСТАВНИЦЕ ЂАЧКОГ ПАРЛАМЕНТА ШКОЛЕ У ПЛАНДИШТА 

 
У оквиру обележавања Дечије 

недеље, представнице Ђачког парламента 
ОШ „Доситеј Обрадовић” Пландиште 
изразиле су жељу да посете Општину 
Пландиште и председника Општине, 
Јована Репца. Циљ посете је био 
упознавање са радом Општине и плановима 
на унапређењу и развоју школства као и на 
побољшању ученичког стандарда као и 
упознавање са предсостима и изазовима 
које са собом носи рад у локалној самоуправи. 

Представнице Ђачког парламента и наставницу Александру Нистор су поред председника 
дочекали Игор Ђорђевски, начелник Општинске управе са, Нина Варићак, представник Центра 
за социјални рад, Татјана Ђорђијевски, просветни инспектор и Јелена Леонтијевић, члан 
Комисије за унапређење ученичког и студентског стандарда. 

Током разговора, ученике је занимало како је бити на челу једне локалне самоуправе, које 
су предности тог посла, са каквим се све изазовима сусрећу радници у Општини самоуправе, како 
може да се побољша положај социјално угрожене деце а како да се спречи вршњачко насиље и 
унапредити комуникација и солидарност међу децом, на чему Ђачки парламент иначе ради у 
оквиру својих радионица са ученицима нижих разреда. Чланице Ђачког парлемента су се 
интересовале  и за могућност оснивања Омладинског клуба. 

Председник је том приликом рекао да му је указана велика част што има прилику да угости 
представнике Ђачког парламента. Такође се захвалио што су  изразиле жељу да посете Општину и 
што су постављале интересантна и врло важна питања која се тичу свих ученика на територији 
Општине Пландиште. 
- Као ученици осмог разреда, као неко пред којим је велики пут напретка, учења, сазревања и 
одрастања, темама и питањима које сте поставили свима нама сте показали да сте свесни свих 
проблема са којима се сусрећу ваши вршњаци. Посебно ми је драго што желите да радите на свом 
усавршавању, да стичете нова знања и пре свега да преузимате иницијативе за унапређење статуса 
ученика у вашој школи. Врата ове установе су вам увек отворена и врло радо ћемо наставити да 
сарађујемо са вама и у будућности”, истакао је председник Општине Пландиште. 



С Т Р А Н А  1 1  

СВ. РАФАИЛО БАНАТСКИ – 2023. 
обележила и спортска такмичења 

 
По неписаном правилу обележавање Месне и 

храмовне славе Свети Рафаило Банатски 
традиционално је обогаћено спортским надметањима. 

Ове године одржана су 2 такмичења а посебно 
задовољство можемо истаћи констатацијом да су 
учешће узеле скоро све млађе узрасне категорије као и 
сениори. На поменутим манифестацијама укупно је 
учествовало преко 150 такмичара а поред активних 
спортиста учествовали су и аматери-рекреативци. 

У недељу је организован триагонал у малом фудбалу за дечаке и девојчице узраста од 6 до 
14 година а част да се представе публици имали су чланови клубова из Зрењанина, Падине, 
Алибунара, Банатског Карловца и Пландишта. VIII Меморијалним турниром у малом фудбалу - 
"Предраг Јаћовић", који је постао саставни део спортских манифестација, завршен је спортски део 
програма. 

Организациони одбор је у сарадњи са Спортским савезом општине Пландиште за сва 
такмичења обезбедио пригодне награде у виду захвалница, диплома, медаља, пехара и разних 
појединачних признања.                                               puggia 

ЗАВРШНИЦА КУП-а ЛИБЕРТАТЕА У БАРИЦАМА 
ЕКИПА СЕЛЕУША ОВОГОДИШЊИ ПОБЕДНИК     

 Прва субота септембра била је дан када се одвијала завршница највећег спортског догађаја за 
Румунску националну заједницу у Војводини. Барице је конкурисало и изабрано да те вечери буде 
домаћин завршног турнира Купа "Либертатеа" у малом фудбалу, најпрестижнијег спортског 
догађаја војвођанских Румуна, који је први пут организован 1959. године на иницијативу спортске 
редакције "Либертареа", недељника на румунском језику. У Барицама се те вечери одиграло 6 
утакмица за прва 3 места "Купа Либертатеа 2023". 
Почетни удрац турнира извео је Георге Дину, 
генерални конзул Конзулата Румуније у Вршцу. Снаге 
су одмериле 4 екипе које су се пласирале у полуфинале, 
екипа Селеуша, Јабланке, Алибунара и Барица. Иако су 
Селеуш и Барице били фаворити вечери, финале КУП-а 
су одиграле екипе Селеуша и Јабланке која се први пут 
појавила на турниру и својом сјајном игром већ у првом 
наступу стигла до финала КУП-а. Ове године 
победници су били фудблери Селеуша. У мечу за треће 
место, снаге су одмерили алибунарчани и домаћини, екипа из Барица. Треће место је припало екипи 
Алибунара док су домаћини морали да се задовоље пласманом на 4. место уз обећање да ће наредне 
године покушати да понове успех својих старијих колега који су 1995. освојили "КУП Либертатеа". 
Мариана Стратулат, директор НИК "Либертатеа" је уручила пехар КУП-а најбољој екипи. 
 Турнир су са великом пажњом пратили љубитељи фудбала и бројни гости као и навијачи 
тимова који су те вечери играли. У име Општине Пландиште Турниру су присуствовали Љубомир 
Ракић председник СО Пландиште, Душан Ћурчић, заменик председника Општине и Владан 
Младеновић, заменик председника СО Пландиште. 
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У организацији Фудбалског савеза подручја Панчево и ФСО Пландиште у понедељак 14.08. 
и 21.08.2023 године у Пландишту су у просторијама КОЦ "Вук Караџић" одржани семинари за 
делегате Прве ЈБПФ лиге и Друге ЈБПФ лиге "Исток".  

* 
Половином августа у Добрици је одржана Конференција клубова МФЛ Алибунар-

Пландиште. Установљено је да ће у сезони 2023/2024. лигу сачињавати 8 клубова: 6 са територије 
општине Алибунар односно 2 из општине Пландиште. Према календару такмичења утакмице првог 
кола одигране су 09/10. септембра док је последње коло јесењег дела првенства на програму 21/22. 
октобра.                                                                       * 

Сви Спортски савези Јужнобанатског округа састају се 2-3 пута годишње ради размене 
искустава, побољшања рада и заједничких акција. Средином септембра месеца у Панчеву је одржан 
радни састанак а на истом је утврђен календар окружних школских такмичења по спортовима као и 
распоред домаћинстава на територији нашег округа. 

* 
Поводом тадиционалне акције „Безбедност деце у саобраћају“ Црвени крст Пландиште је у 

сарадњи са Полицијском станицом, Ватрогасном јединицом, Домом здравља "1. октобар", 
Спортским савезом, ОШ „Доситеј Обрадовић“ и Дечијим вртићем „Срећно детињство“ из 
Пландишта, организовао акцију под називом „ЗА ВАШ СИГУРНИЈИ КОРАК“. Акција је 
обухватила 34 првака и 59 малишана предшколског узраста, са циљем да се кроз забаву и игру 
упознају са правилима понашања у саобраћају. Акција је спроведена 11. септембра на Тргу у 
Пландишту а поред едукативних имала је и спортско-рекреативно-забавне полигоне. 

* 
На позив партнерске општине Саваршин из Румуније, у истоименом граду, секција ветерана 

ФСО Пландиште учествовала је на Међународном фудбалском турниру "Куп пријатељства – 2023". 
У конкуренцији 5 екипa наши представници освојили су четврто место. Домаћин наредног 
такмичења крајем октобра такође би требао да буде представник Румуније  - Анина.                 puggia 

ФК "СЛОГА"  
ОСВАЈАЧ ОПШТИНСКОГ КУПА 

 
 Фудбалери Слоге освајачи су Купа на територији 

општине Пландиште. 
 У овогодишњем Куп такми-
чењу учешће је узело три клуба: 
Слога (Маргита), Хајдучица 
(Хајдучица) и Слога (Пландиште).   
 Финална утакмица измедју Ф.К. Слога и Ф.К. Хајдучица по традицији 
одиграна је у Пландишту. У изузетно лепом амбијенту, уз фер и коректно 
понашање свих актера, у резултатски неизвесном мечу до последњег минута 
регуларни део завршен је 2:2 да би након бољег извођења једанаестераца 
славили плаво-бели из Пландишта 7:5. 
 Фудбалски савез општине Пландиште наградио је две првопласиране 
екипе новчаним износима од 5.000 односно 15.000 динара. 
 Признања финалистима као и пехар капитену победничке екипе уручио 
је председник општине Пландиште Јован Репац.                                 puggia 

СПОРТСКИ КАЛЕНДАР – ОКТОБАР 
ФУДБАЛ                                           Прва ЈБПФ лига 
14.10.2023.  15:00h Пландиште: Слога – Хајдучица (Хајдучица) 
22.10.2023.  15:00h Хајдучица: Хајдучица – Долина (Падина) 
28.10.2023.  14:30h Пландиште: Слога – Вултурул (Гребенац) 

Друга ЈБПФ лига – Исток 
21.10.2023.  15:00h Маргита: Слога – Војводина (Селеуш) 

МФЛ Алибунар-Пландиште 
14.10.2023.  15:00h Банатски Соколац: Солунац – Црвена звезда (Нови Козјак) 
21.10.2023.  15:00h Купиник: Наша Крајина – Владимировац (Владимировац) 


